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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 08 de maio do ano corrente, às 9h10 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

Francisco Evaldo de Lima e e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Ausente os edis, 

Francisco de Oliveira Lopes e José Sandro de Gois Nunes. Inicialmente o sr. Presidente, 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso 

a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados 

as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador André Kelly dos Santos 

(1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 11ª Sessão Ordinária de 2025, que foi 

aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi realizada a leitura do 

expediente, em que constam, indicação nº 011/2025, de autoria do sr. Presidente, que 

solicita estudo de viabilidade de instalação do saneamento básico, da rua Aracajú no bairro 

Nordeste. Requerimento nº 030/2025 de autoria de Francisco Evaldo, que solicita a 

ampliação e construção do muro do Cemitério de Casqueira. Requerimento nº 031 e 

032/2025 também de autoria de Francisco Evaldo, que solicita a instalação de uma Unidade 

Básica de Saúde, nas comunidades de Casqueira e do Freire. Em seguida, os vereadores 

inscritos fizeram uso da palavra. Inicialmente o edil Cliverson Ferreira de Araújo, que 

cumprimentou a todos e solicitou através de Requerimento verbal, para que a Secretaria de 

Assistência Social, informe a esta Casa sobre como está a situação do Programa Renda 

Cidadã. Justificou que foi realizado recadastramento e o pagamento foi suspenso. Portanto, 

queremos saber se o recadastramento já foi concluído, se os pagamentos já foram 
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retomados, se já existe calendário de pagamento, ou seja, se já tem um relatório. Fazendo 

um aparte, o sr. Presidente, informa ao edil Cliverson Ferreira, que o sr. Prefeito, ficou de 

atender outra solicitação de sua autoria e enviar relatório de transição. Com a palavra o 

vereador Alderi Batista de Souza, que cumprimentou a todos e respondendo a comentários 

de redes socias, discorreu sua trajetória política e sobre sua coerência política, tanto como 

situação ou como oposição e citou como exemplo quando votou favorável ao empréstimo 

de 59 milhões da gestão passada e também votou agora no projeto da gestão atual de 

empréstimo de até 10 milhões. Com a palavra o vereador Clécio Rebouças, que solicitou 

quatro Requerimentos verbais: Solicitou para que o Executivo inclua no calendário de 

eventos do município a Festa de Nossa Senhora da Conceição, padroeira da cidade. 

Solicitou que seja realizado o concurso público municipal. Solicitou a conclusão do calçadão 

na praia de Upanema e solicitou ainda para que a secretaria de esporte organize projeto de 

desenvolvimento de modalidades esportivas, além do futsal e sugere a realização de 

campeonatos. Fazendo um aparte, Eilson Tavares, comentou sobre o trabalho que está 

sendo desenvolvido pela Secretaria de Esporte. Antes de ceder a palavra para o próximo 

vereador inscrito, o sr. Presidente, informou a todos, que na próxima semana o Executivo 

Municipal, enviará Projeto de Lei que visa valorizar os profissionais da saúde, em especial 

os auxiliares de enfermagem. Com a palavra o vereador Francisco Evaldo, que comentou 

sobre a dedicação do seu pai, pelo esporte de Areia Branca, em especial ao futebol. Em 

seguida, solicitou Requerimento verbal, para que seja realizado o conserto do desalinizador 

da comunidade de São José. Com a palavra o vereador João Ferreira Tavernard Souto 

Neto, que cumprimentou a todos os presentes e ao público que acompanha nas redes 

sociais. Justificou sua ausência na sessão anterior e comentou sobre a falta de professores 

auxiliares para acompanhamento de crianças autistas, citou a Lei Federal 13.146/2015 (Lei 

da Inclusão) e cobrou a contratação desses profissionais. Continuando com a palavra, 

solicitou Requerimento verbal, para a instalação de redutores de velocidade (lombadas), 

nas proximidades do restaurante o Marisco na praia de Upanema. Concluiu, solicitando 

também ao Departamento de Trânsito do município para buscar informações sobre o 

funcionamento do novo sinal de trânsito na BR 110, se o mesmo já está gerando multa aos 

infratores de velocidade ou não. Com palavra o vereador André Kelly dos Santos (1º 
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Secretário) que cumprimentou a todos, em seguida solicitou através de Requerimento 

verbal, pedindo estudo de possibilidade para reativação do sinal da parabólica do município. 

Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que solicita a COSERN para fazer a 

limpeza de alguns postes de energia na comunidade de Ponta do Mel, pois encontra-se 

com ninho de abelhas e cobrou ainda resposta do DER sobre suas. Dando continuidade e 

não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, colocou 

em plenário a Indicação nº 011/2025, os Requerimentos 030, 031 e 032/2025 e 

Requerimentos verbais apresentados na sessão de hoje e todas as proposições foram 

aprovadas à unanimidade. Posteriormente, cumprida a pauta da presente sessão ordinária, 

solicitou ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra 

de Deus, em Romanos, Capítulo 10, versículo 09. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 08 de Maio de 2025. 

 
 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE – UNIÃO 

 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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________________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR/ UNIÃO 
 

 
______AUSENTE DA SESSÃO ______ 

FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 
VEREADOR – PP 

 
 




